

## **Szakedolgozati konzultáció (régi tantervi háló szerint meghirdetve)**

### *Oktatás célja*

A hallgatók felkészítése a szakdolgozat megírására úgy, hogy az fejlessze egyéni képességeiket, megfeleljen a diplomázás elvárásainak, és alapot nyújtson későbbi írásos szakmai érvelések kidolgozására. A hallgatók ismerjék meg végzős társaik munkamódszereit, merítsenek ebből a csoportos konzultációból, és egymás kommentálása révén saját munkájukra is a szükséges mértékben külső szemmel tudjanak nézni. A tantárgy segítse a szakdolgozat és a portfólió kapcsolódását, koherenciáját is.

### *Tantárgy tartalma*

Az előző év decemberében leadott téma pontosítása. A fókuszált témához adekvát módszerek azonosítása. Megfelelő források feltárása. Érvelés menetének tisztázása. Időbeosztás, közbenső határidő (márciusi prezentáció) és a végső leadási határnap. Korábbi szakdolgozatok áttekintése.

### *Számonkérési és értékelési rendszere*

Kis feladatok, amelyek beépíthetők a dolgozati munkába (pl. vázlat, kulcsszavak, tézis megfogalmazása). A tanegység értékelése nem a szakdolgozat értékelése, hiszen az a leadást követően történik. A tanegységre adott jegy az aktív kontaktórai munka, a kis feladatok, a félévközi prezentáció és a határidőkkel arányos előrehaladás szerint alakul ki.

Ehhez fontos kiegészítés külön alább, az új tantervi háló Diploma nevű tanegysége kapcsán!

### *Irodalom*

Alapvető módszertani könyvek (pl. Umberto Eco. Hogyan írjunk szakdolgozatot, magyar kiadás 2012, Partvonal kiadó) mellett egyéni igények szerint.

## **Diploma**

Az új tantervi háló Diploma 20 kredites tanegységéhez nem tartozik sem kontaktóra, sem tanmenet; ez a tanegység a végzős hallgató munkáját kreditálja, amit a diploma elkészítésébe fektet. A tanegységre érvényes érdemjegy úgy szerezhető, hogy a hallgató mind a **félévközi prezentáció**, mind a **diploma** leadásának **határidejét betartva** és megfelelő **színvonalon** bemutatta, majd leadta diplomaanyagának **minden** megkívánt részét az előírt nyomtatott, illetve elektronikus **formában**.